
 (نوؤتلل

 هه و. م به ات مه هه ‏١6 3 هه 520 50 4-3 ع وه م ني 02 ا 2 3

 ةقلتخلا اَهنوؤشو ةينيطسلفلا 3 دصفلا ثادحا ةجلاقعمل ةّيركف هبيرهس

 ةًينيطسلفلا ريرختلا ةّمظنم ىف ثاحبآألازكرم نَع ردصت

 تايوتحملا

 ةراس زياق 000000000000000 0000 ةينيطسلفلا ةضافتنالل ةيعامتجالا ةينبلا ‏١
 يرهزألا دلاخا دمحم م.م... «يندرالا رايخلا» موهفم روطتو ةينيطسلفلا ةيضقلا "0
 دمحأ ديس تعفقر . 4 0000 000 )ن0 و رن رن ‏/1941-١98/8 ,ةيليئارسالا ‏ ةيرصملا تاقالعلا ل

 مياص ديزي .ل 0.000.000... اياضقلاو عفاودلا ؛ليئارسا يف يوونلا لادجلا ‏ه١

 سديي ضار 000000000000000 عقاولا ىلا ةرطسألا نم ؛نامسورغ ديفاد 1

 تاعجارم

 بلاط قيأ نيس 0000000000000 00000000000 ةيجيتارتسالا داعبالا ىلا ةيبرع ةيؤر 7 ع

 يبيعش لأمع م... يليئارسالا عمتجملا يف يركسعلا ‏ يندملا عارصلا مْ

 دودر

 راّرج مهدأ يقيس 2.0.0... ,هتاطاشنو يتفملا ةيصخش» ةعجارم ىلع در 14

 تايرهش

 :ًايسايس ‏ ةينيطسلفلا ةمواقملا ‏1١
 بيش حيمس 00000000 ينيطسلفلا ينطولا سلجملل ةرشع ةعساتلا ةرودلا

 :ًايبرع ‏ ةينيطسلفلا ةمواقملا 1
 نيهاش دمحأ 000000000000 000000000 0 ةيبرعلا ةمظنالا ىلا اهتقرو تمّدق ةمظنملا

 ‏٠ :ًايلود_ ةينيطسلفلا ةمواقملا ‏05١ ؟
 يرديح لييق ءك 000 0 ؟ ةنخاس مأ ةدراب .ةبكريمالا ضفرلا حاير

 :ًايركسع ‏ ةينيطسلفلا ةمواقملا
 00 «ةبراضلا تاوقلا» رود مظاعت

 :ةلتحملا قطانملا ‏0١10
 نوهدملا ىعير 0000 ....2 لالقتسالا نوكرابي نوينيطسلفلا .

 قئاثو
 ةيبرعلا سدقلا ناشي وكسنوملل تارارق 068

 ةلتحملا يضارالا يف ةيميلعتلا تاسسؤملاو ْ


